



## EXIT FESTIVAL RAFTING NA TARI I JEEP SAFARI

Exit festival se održava od 2000. godine i okuplja mlade iz celog sveta. Izvođači i zadovoljni posetioci za koje EXIT od početka važi za najbolju žurku u Evropi su njegova najbolja preporuka.



Mesto održavanja je Novi Sad, Petrovaradinska tvrđava. Tvrđava iz XVIII veka koja se za dane EXIT-a pretvara u tvrđavu zabave, ljubavi, muzike i dobrog provoda. Kapacitet posetioca je oko 200.000. "UK FESTIVAL AWARDS" 2007. proglasio je EXIT za najbolji muzički festival u Evropi.

Line-Up za 2011 možete pogledati na [www.exitfest.org](http://www.exitfest.org)



Program:

**06.07.** Dolazak na beogradski aerodrom „Nikola Tesla“. Transfer do Novog Sada. Smeštaj. Sledi upoznavanje grada i razgledanje. Noćenje.

**07.07/10.07.** Exit Festival

**11.07.** Doručak. Odlazak za Foču. Doček gostiju u Rafting centru, koji se nalazi 18km od Foče. Smeštaj u bungalove, slobodno posle podne i večer. Rafting centar poseduje lepo uređene terene za mali fudbal i odbojku, te stazu sa klupama pored reke. Večera do 20h, druženje uz vatru i muziku po želji.

**12.07.** Doručak do 10h. Podela opreme za rafting koja uključuje neoprensku obuću, neoprenska odela (long john), sigurnosne pojaseve, kacige i vesla.

Prevoz našim terenskim vozilima do Brštanovice-početne tačke za rafting.

Pre polaska skiperi-vodiči će održati brifing kojim će goste provesti kroz tehnike veslanja, način sedenja i ponašanja u čamcu, ponašanje u raznim situacijama-ukratko-kratki kurs raftinga! Krećemo na rafting i u nekoliko sati prolazimo najatraktivniji deo kanjona i reke Tare za rafting. Obilazimo vodopade, divlje izvore, stajemo radi fotografisanja i kupanja.

Posle 25 kilometara adrenalina i prirode od koje zastaje dah, čamcima-raftovima dolazimo u naš rafting centar, ispod restoranske terase koja je nadnesena nad reku. Čeka nas topla voda, tuširanje i spreman ručak.

Poslije ručka slobodno vreme za odmor, šetnju, kupanje ili rekreaciju.

Večera do 21h. Noćenje.





### 13.07. Obilazak + photo safari

Doručak do 10h. Polazak našim terenskim vozilima (džipovima) do 11h ka Nacionalnom Parku "Sutjeska" (Zelengora, prašuma Perućica...), gde stižemo na predivnu panoramu. Računajte na 1h planinske vožnje.

-Obilazak prašume, jedine u Evropi, sa veličanstvenim pogledom na vodopad Skakavac visok 81 metar,

-Nastavak vožnje terenskim vozilima do planinskog prevoja Prijedor odakle se pruža pogled na veliki deo Nacionalnog Parka Sutjeska, najviši vrh BiH Maglić itd.,

-Ručak u prirodi i obilazak vojnog i lovačkog vidikovca,

-Obilazak istorijskog spomenika NOB-a Tjentište,

Na Tjentištu je moguće kupanje na bazenu i organizovan obilazak grada,

Povratak na Bastase u Rafting centar do 19,30h. Večera. Noćenje.

14.07. Doručak. Polazak za Beograd. Transfer do aerodroma.

<b>Cena:</b>	<b>25 pax</b>	<b>328 €</b>
	<b>30 pax</b>	<b>315 €</b>
	<b>35 pax</b>	<b>305 €</b>

